



# Газета Красноармейского района Самарской области

# Знамя труда

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 10  
(7952)

14 февраля  
2020 г.  
ПЯТНИЦА

## СХОДЫ

# Проблемы большие и малые



**Очередной малый сход граждан состоялся 10 февраля в Колыбеловке. Как и на предыдущих сходах, собравшимся был показан фильм о достижениях в регионе, которые произошли благодаря реализации национальных проектов.**

По установившейся традиции сход продолжился выступлением главы сельского поселения Кировский Валерия Викторовича Лазарева, который отчитался о работе за прошедший год. Особое внимание он уделил вопросам обеспечения жизнедеятельности селян, таким как содержание социально-культурной сферы, благоустройство улиц и дорог и многое другое. Во время схода жители смогли поделиться наиболее актуальными проблемами: состоянием газовых труб, проходящих по территории Колыбеловки, техобслуживания (ВДГО), автобусного сообщения. По первому вопросу жители получили положительный ответ. Вопрос транспортного сообщения взят на контроль районной администрации.

Один за другим участники схода высказывали беспокойство по поводу нашествия лис в их деревню. Лиса - весьма хищный зверь, неопытному челове-

ку справиться с ней не под силу. Рыжие бестии не просто навешиваются, как объяснили жители. В одном хозяйстве лисы из курятника утащили 54 курицы. Но самое страшное, чего стоит опасаться, - во многих случаях они могут быть носителями вируса бешенства. Глава поселения обещал найти пути решения «лисей проблемы». В свою очередь и.о. начальника Красноармейской СББЖ Сергей Николаевич Борисов рассказал о профилактике опасных заболеваний среди домашних животных и необходимости обязательной вакцинации их от бешенства и АЧС.

Затем участники схода заслушали выступление главы района Валерия Николаевича Богучарского, в котором он подробно рассказал о реализации национальных проектов на территории района. Его выступление сопровождалось просмотром слайдов. Так, например, в 2019 году в рамках национального проекта «Здравоохранение» в посёлке Любичский построен новый ФАП. А в этом году начнётся строительство ФАПа в Колокольцовке. Глава района подчеркнул, что доступнее становится медицинская помощь в сельских районах. По инициативе губернатора региона Дмитрия Игоревича Азарова разработана програм-

ма транспортной обеспеченности учреждений первичного звена. В этом году нашему району выделяются два автомобиля Нива на ФАП в Любичский и Колокольцовку. Станция скорой помощи выделяется автомобиль ГАЗель.

С большим вниманием сельчане слушали выступление главы района и о других мероприятиях, которые реализуются в рамках национальных проектов. В своем выступлении Валерий Николаевич осветил также меры социальной поддержки, озвученные Президентом РФ, которые позволят существенно увеличить финансовые возможности семей с детьми и улучшат инвестиционный потенциал страны.

Подытоживая своё выступление, глава района отметил, что стратегический курс развития и приоритетные направления работы руководства муниципалитета и наших жителей снова определим совместно. В таком тесном взаимодействии - залог благополучия и успеха всего района и каждой отдельно взятой территории. Глава обратился к жителям с просьбой проявить свою активность в праздновании предстоящих знаменательных для страны и нашего района дат.

**Л. Пахомова.**  
Фото автора.

## К 75-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

### ОРДЕН УШАКОВА

Учрежден в 1944 году. Орден Ушакова мог быть выдан за активную успешную операцию, в результате чего достигнута победа над численно превосходящим противником. Это могло быть морское сражение, в результате которого уничтожены значительные силы врага; успешная десантная операция, приведшая к уничтожению береговых баз и укреплений противника; смелые действия на морских коммуникациях фашистов, в результате которых потоплены ценные боевые корабли и транспорты противника.



## ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

**Уважаемые жители  
муниципального района Красноармейский!**

Приглашаем вас принять участие в обсуждении проектов благоустройства общественных территорий на 2020 год.

Обсуждения пройдут в пятницу **14 февраля 2020 года в 13.30** по адресу: с. Красноармейское, площадь Центральная, 12, здание администрации района, малый зал.

## ДЕЛА ПАРТИЙНЫЕ

# Рабочая встреча



**12 февраля 2020 года в местной общественной приемной Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» м.р. Красноармейский встречу с жителями района провела депутат Самарской Губернской Думы Бодрова Татьяна Евгеньевна.**

На встрече обсудили вопросы связанные с ремонтом жилых домов, налогообложением, начислением платы за вывоз мусора, социальной защитой. Такие встречи Татьяна Евгеньевна проводит регулярно в местной общественной приемной села Красноармейское. Личная встреча депутата с избирателями дает возможность гражданам обсудить возможность решения как индивидуальных проблем, так и проблем общественной направленности, что лишним раз доказывает необходимость проведения таких встреч.

**Соб. инф.**  
Фото М. Елютиной.

## СПОРТ

**Положение о проведении соревнований по плаванию, посвящённых Дню защитника Отечества, среди сельских поселений м.р. Красноармейский**  
**I. Цели и задачи:**

- привлечение жителей района к занятиям физической культурой и спортом,
- развитие и популяризация плавания в районе,
- организация активного отдыха и здорового образа жизни,

- сдача нормативов комплекса ГТО.

**II. Участники соревнований:** к участию в соревнованиях допускается команда в составе двух мужчин и одной женщины от каждого поселения Красноармейского района.

Мужчины и женщины: 31-50 лет, 51 год и старше.

**III. Руководство проведением соревнований:**

общее руководство и организацию проведения соревнований осуществляет МАУ «Спортивный ком-

плекс «Красноармейский». Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию.

**IV. Программа и сроки проведения соревнований:**

соревнования проводятся 17 февраля 2020 года в бассейне «Фрегат» в селе Красноармейское. Приезд участников - до 13.30 часов. Начало соревнований - в 14.00 часов.

При себе иметь плавательный костюм, сланцы, полотенце, шапочку, паспорт.

**V. Финансирование:** расходы, связанные с участием в соревновании (проезд, питание), несут командующие организации. Оплату судейства, медперсонала осуществляет МАУ «Спортивный комплекс «Красноармейский».

**VI. Заявки:** заявки на участие в соревновании, заверенные руководителем организации и врачом, подаются в судейскую коллегию в день приезда. Предварительные заявки на участие необходимо подать в МАУ «Спортивный комплекс «Красно-

армейский» по телефону 2-17-81.

**VII. Подведение итогов и награждение:**

личное первенство определяется по наилучшему времени на каждой дистанции программы. Участники, занявшие 1, 2, 3 места, награждаются медалями и дипломами МАУ «Спортивный комплекс «Красноармейский».

**Е.Н. Безгин,** руководитель МАУ «Спортивный комплекс «Красноармейский».

# 2020 ГОД - ГОД ПАМЯТИ И СЛАВЫ

# НАУЧИЛИСЬ РАБОТАТЬ ТАК,

САМАРСКАЯ ОБЛАСТЬ ЯВЛЯЕТСЯ ПРИВЛЕКАТЕЛЬНЫМ ДЛЯ ЖИЗНИ И БИЗНЕСА РЕГИОНОМ

Стратегический документ, в котором анализируется актуальное социально-экономическое положение Самарской области и ставятся задачи на будущее, Дмитрий Азаров огласил в понедельник, 3 февраля, в здании областного правительства. Среди приглашенных - главы муниципалитетов, депутаты всех уровней, почетные граждане, представители общественных и молодежных организаций, учителя, врачи, волонтеры, многодетные родители, финалисты и победители конкурса «Лидеры России».

ОТДЕЛ ПОЛИТИКИ

Принцип подотчетности власти - один из ключевых в работе Дмитрия Азарова, которого он неукоснительно придерживается в течение многих лет. Поэтому Послание, которое продолжалось почти полтора часа, во многом стало большим отчетом главы региона перед жителями о проделанной работе.

В начале Послания губернатор подчеркнул: курс социально-экономической политики, разработанный совместно с жителями при формировании стратегии лидерства Самарской области, позволяет планомерно двигаться по пути позитивных преобразований. Благодаря участию в национальных проектах мы обеспечены всеми необходимыми механизмами для достижения поставленных целей. Работа по реализации намеченных планов идет полным ходом. Поэтому сегодня мы должны осуществить сверку часов и ориентиров на марше, - сказал Дмитрий Азаров.

При этом губернатор отметил, что целый ряд стратегических задач обозначил в своем Послании Федеральному



ДМИТРИЙ АЗАРОВ,  
губернатор  
Самарской области:

- За достижение показателей национальных проектов мы получили один из самых крупных грантов в стране - почти 1,5 миллиарда рублей, которые пойдут на развитие региона. Еще раз подчеркну: поскольку каждый житель региона внес свой вклад в этот успех, мы обязательно посоветуемся с людьми о том, как расходовать эти средства.

собранию Президент России Владимир Путин. Выполнение этих задач потребует от всех нас новых подходов, широты мышления, гражданской активности и солидарности, - уверен Дмитрий Азаров.

## НУЖНЫ НОВЫЕ ПРОЕКТЫ

Увеличивать темпы по улучшению инвестиционного климата мотивирует и задача, поставленная Президентом, - обеспечить прирост инвестиций не менее 5% в год и увеличить их долю в ВВП страны до 25% к 2024 году.

Губернатор акцентировал внимание на том, что такого роста можно достичь только за счет реализации новых проектов и прихода в регион новых инвесторов, в том числе средних и малых предприятий, создания условий для развития в первую очередь самарских инвесторов.

Бизнес вкладывается в будущее, когда видит перспективы отдачи средств и уверен в надежности своих вложений. А это значит, что задача улучшения предпринимательского и инвестиционного климата, создания новых рабочих мест должна оставаться одним из главных приоритетов для правительства Самарской области. В дополнение к существующим мерам поддержки инвесторов необходимо разработать и новые инструменты, обеспечи-

вающие наилучшие условия для развития бизнеса в регионе, - поручил Дмитрий Азаров членам правительства региона.

Росту инвестиционной привлекательности и улучшению социально-экономической обстановки также поспособствовало существенное сокращение госдолга, который в период 2012-2017 годов вырос вдвое и серьезно сдерживал развитие региона.

Теперь по уровню закредиванности Самарская область является одной из самых благополучных в стране. Уровень долговой нагрузки составляет сейчас 33% от доходов бюджета. Это самый низкий показатель за последние 12 лет, начиная с докризисного 2008 года. А доля расходов бюджета, идущая на обслуживание госдолга, сократилась почти вдвое.

## ГЛАВНОЕ - СПРАВЕДЛИВОСТЬ

Федеральное правительство отмечает серьезную динамику региона в вопросе сокращения госдолга и увеличивает поддержку Самарской области из федерального бюджета. К примеру, в 2019 году область получила беспрецедентную сумму в 26 миллиардов рублей, при том что даже в пиковые периоды подготовки к чемпионату мира по футболу область получала на 6 миллиардов меньше. А в 2020 году регион га-

рантировано получит уже 35,5 миллиарда рублей из казны государства. Мы научились работать так, чтобы нам доверяли, - сказал Дмитрий Азаров. Глава региона добавил, что по таким же принципам нужно работать и с местными бюджетами: помогать тем, кто дает результат, кто не боится ответственности и работает для людей. Это справедливо! - подчеркнул губернатор.

Еще один результат полуторагодовой работы - признание Самарской области одним из лидеров регионального развития. За достижение показателей национальных проектов мы получили один из самых крупных грантов в стране. Это почти 1,5 миллиарда рублей, которые пойдут на развитие региона, - напомнил Дмитрий Азаров. - Еще раз подчеркну: поскольку каждый житель региона внес свой вклад в этот успех, мы обязательно посоветуемся с людьми о том, как расходовать эти средства.

## В ПРИОРИТЕТЕ СЕМЬЯ И ДЕТИ

Губернатор напомнил слова Владимира Путина о том, что судьба России зависит от того, сколько будет жителей, сколько детей родится в российских семьях, какими они вырастут, кем станут, что сделают для развития страны. В этой логике мы и ра-

ботаем. И эти вопросы должны быть главными для всех органов власти, местного самоуправления и общественных организаций, - подчеркнул Дмитрий Азаров.

В этой связи в регионе уделяется особое внимание решению демографических задач, обеспечению семьям с детьми достойного уровня жизни. Понимая это, мы создали в Самарской области целую систему социальной поддержки семей. Она включает в себя 29 мер. В 2019 году из федерального и регионального бюджетов получили помощь более 100 тысяч таких семей в Самарской области, расходы превысили 7 миллиардов рублей, - подчеркнул губернатор. - Планы на текущий год у нас еще более масштабные. С учетом тех инициатив, которые озвучил Президент страны в своем Послании.

Дмитрий Азаров напомнил, что теперь по инициативе главы государства введены новые беспрецедентные меры поддержки семей с детьми (они касаются материнского капитала, выплат родителям детей с трех до семи лет, организации питания). Губернатор поручил профильным министерствам в ближайшее время решить все организационные и финансовые вопросы с коллегами из федерального правительства.

## Поддержка гарантирована

ПО ИТОГАМ ГОДА 96% ПРЕДПРИЯТИЙ АПК ПОЛУЧИЛИ ПРИБЫЛЬ

В минувшем году устойчивую позитивную динамику продемонстрировало сельское хозяйство губернии. Урожай зерновых составил 1,8 млн тонн, а по итогам года 96% сельхозпредприятий получили прибыль.

ОТДЕЛ ПОЛИТИКИ

«Это очень важно. Это задел на развитие», - подчеркнул в Послании Дмитрий Азаров. По словам главы региона, местные сельхозпроизводители экспортировали продукции на 315 млн долларов. «Для стимулирования дальнейшего роста экспорта сельхозпродукции, создания производств с высокой добавлен-

ной стоимостью считаю необходимым изменить критерий отнесения инвестиционных проектов в сфере переработки сельхозпродукции к разряду стратегических, снизив пороговый объем инвестиций с 650 до 200 млн рублей. Это позволит инвесторам получить более значимый объем прямой государственной поддержки», - сказал губернатор.

Необходимо также гарантировать самарским производителям конкретные цены на их продукцию. Для этого в регионе предстоит наращивать мощности по перевалке, отгрузке, хранению зерна. Областной бюджет продолжит возмещать 20% затрат на приобретение оборудования местным аграриям. В 2019 году на поддержку сельского хозяйства было направлено 4,7 млрд рублей,

в том числе 3,5 млрд рублей - из регионального бюджета. «Поддерживаем и будем поддерживать аграриев и по другим направлениям», - заверил Дмитрий Азаров.

Глава региона поставил задачу областному правительству активнее работать над внедрением технологий «умного земледелия», восстановлением и строительством новых оросительных систем, развитием молочного скотоводства. «Как вы знаете, нами подписан инвестиционный меморандум с крупным агрохолдингом, предусматривающий строительство животноводческих комплексов. Необходимо продолжить работу по развитию малых форм хозяйствования», - подчеркнул Дмитрий Азаров.

## ФИНАНСОВАЯ ПОДДЕРЖКА СЕМЕЙ С ДЕТЬМИ В РЕГИОНЕ В 2019 году в Самарской области:



**12 853**  
семьям предоставлена ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка



**20 076**  
семьям предоставлена ежемесячная выплата на третьего и последующих детей до достижения ребенком возраста 3 лет



**19 499**  
семьям предоставлено ежемесячное пособие одному из родителей, воспитывающему детей в возрасте от 1,5 до 3 лет, не посещающих детский сад



**4 497**  
семьям предоставлена единовременная выплата (семейный капитал) при рождении (усыновлении) третьего или последующих детей



**565**  
семьям предоставлено ежемесячное пособие на ребенка в студенческой семье



**9 192**  
семьям предоставлено ежемесячное пособие на питание школьников из малоимущих многодетных семей

# ЧТОБЫ НАМ ДОВЕРЯЛИ

## По высоким стандартам

КОНТРОЛИРОВАТЬ КАЧЕСТВО ПИТАНИЯ В ШКОЛАХ БУДУТ РОДИТЕЛИ И ПРЕДСТАВИТЕЛИ ОБЩЕСТВЕННОСТИ



**Губернатор Дмитрий Азаров поставил задачу обеспечить школьников горячим питанием раньше срока, который обозначил Президент России Владимир Путин.**  
ОТДЕЛ ПОЛИТИКИ

Особое внимание в Послании губернатор поручил уделить вопросу организации горячего питания для учеников общеобразовательных школ. Сегодня ставится задача - обеспечить горячим питанием всех без исключения учеников с первого по четвертый класс, чтобы все дети, все родители чувствовали себя в равных условиях, и это справедливо. Президент обозначил срок решения этой задачи - до 1 сентября 2023 года, предусмотрев

переходный период. Уверен, что мы с вами должны справиться с этой задачей гораздо раньше.

Во время Послания Дмитрий Азаров сообщил, что региональные власти совместно с Роспотребнадзором уже провели обследование, чтобы установить, в каком состоянии находятся школьные пищеблоки. Нарушения были выявлены в Самаре и Похвистневке, Богатовском, Похвистневском и Волжском районах. Хочу напомнить главам городов и районов, что это ваша сфера ответственности, - предупредил Дмитрий Азаров.

Нарекания у главы региона вызвало и качество поставляемой в школы продукции. Он поручил руководству образовательных учреждений наладить повсед-

невный контроль за работой операторов питания, а министерству сельского хозяйства - пристальнее следить за качеством продуктов. Работу по организации детского питания нужно организовать так, чтобы даже сомнений ни у кого не могло появиться, что продукты в этих столовых самого высокого качества, - подчеркнул Дмитрий Азаров. - Все продукты, все товары для детских учреждений должны проходить не только профессиональную сертификацию, но к оценке качества в обязательном порядке должны привлекаться родители, представители общественности.

Хорошим примером здесь может служить пилотный проект по централизованной поставке продуктов питания в 42 социальных учреждения и интерната постоянного пребывания. Они осуществляются через специализированный склад и проходят тотальный контроль на основе созданной в регионе системы добровольной сертификации Самарское качество.

Работа по данной системе пошла на пользу и местным производителям: доля их продукции увеличилась с 1% до 60%. Глава региона поручил распространить этот опыт на учреждения образования и здравоохранения губернии.

## Комфортный регион

**В прошлом году в губернии по программе «Формирование комфортной городской среды» благоустроили 185 общественных пространств и 306 дворовых территорий.**  
ОТДЕЛ ПОЛИТИКИ

Как отметил губернатор, изначально планировалось привести в порядок меньше - 176 и 272 соответственно, но благодаря экономии средств план был перевыполнен. Кроме этого, в рамках губернаторского проекта «Соддействие» в 2019 году были благоустроены еще 167 объектов по всему региону. «В последующие годы мы будем уделять особое внимание формированию комфортной городской среды и благоустройству территорий.

На эти цели в 2020 году планируется направить более 1,3 млрд рублей региональных и федеральных средств. У меня настоятельная просьба, уважаемые главы муниципалитетов: с людьми советуйтесь, какие объекты реализовывать и как их воплотить в жизнь», - подчеркнул Дмитрий Азаров.

Для того чтобы и дальше люди ощущали мощную поддержку гражданских инициатив со стороны региональной власти, губернатор предложил муниципалитетам самим определить долю средств, направляемых на «инициативные» расходы. Он отметил, что она должна быть не менее 5%. «Эта задача должна уже быть выполнена при формировании бюджета на 2021 год», - поручил глава региона.



## В регионе продолжится строительство детсадов и школ

В 2020 году в регионе планируют ввести 13 детских садов и начать строительство трех школ. Об этом в своем Послании заявил губернатор Дмитрий Азаров. На повышение рождаемости нацелена и программа строительства детских садов. По итогам 2019 года в регионе завершены строительные работы в 17 детских садах. Кроме того, в ближайшее время должны быть введены в эксплуатацию детские сады в Комсомольском районе Тольятти, по два детских сада в Самаре и Волжском районе. «До 15 февраля жду от Минстроя доклада о завершении работ и ввод в эксплуатацию. В 2020 году мы планируем ввести всего 13 садов. Плюс 1,5 тысячи мест будут открыты в ясельных группах действующих детсадов», - рассказал Дмитрий Азаров. Кроме того, губернатор сообщил, что в этом году начнется строительство сразу трех школ: в поселке Мехзавод, в селе Тимофеевка Ставропольского района и на Пятой просеке в Самаре. Также предстоит завершить работы и обеспечить ввод новой общеобразовательной школы в селе Приволжье.

## Сохранить жизни



**БОЛЬШОЙ БЛОК В ПОСЛАНИИ ГУБЕРНАТОРА БЫЛ ПОСВЯЩЕН РЕШЕНИЮ ПРОБЛЕМ В ЗДРАВООХРАНЕНИИ, ОСОБЕННО В ПЕРВИЧНОМ ЗВЕНЕ**

### ЕСТЬ РЕЗУЛЬТАТЫ

Губернатор Дмитрий Азаров отметил, что благодаря модернизации в 2019 году на новые принципы работы перешли 52 поликлинических отделений, в том числе 32 детских. В 2020 году планируется увеличить это число до 93. Кроме того, построены детская и взрослая поликлиники в Тольятти,

поликлиника в Южном Городе (Волжский район), два сосудистых центра в Тольятти, центр амбулаторной онкологической помощи организован на базе Самарской больницы №8.

В сельской местности введены в строй 14 ФАПов, ими полностью обеспечены все поселения с численностью жителей более ста человек. Теперь главный упор будет сделан на их обновление.

Эти усилия дают эффект: по оперативным данным министерства здравоохранения области, в этом году нам удалось снизить смертность, а я бы сказал - сохранить жизнь 1200 жителей. Именно такая разница с данными 2018 года, - пояснил Дмитрий Азаров.

Доступнее для людей и эффективнее стала диспансеризация: для граждан до 40 лет профмедосмотр проводится сразу в день обращения. Работаящие могут пройти их в вечерние часы или в субботу, для этого специально продлена работа лечебных учреждений. Благодаря этим мерам в 2019 году диспансеризацию прошли 1 миллион 443 тысячи человек. Есть результат: за 11 месяцев в ходе диспансеризации злокачественных новообразований выявлено на 19,3% больше, чем в 2018 году, сердечно-сосудистых болезней - почти вдвое больше. Что это значит? Что медики получают шанс раньше спасти жизнь человека, - сказал губернатор.

Для борьбы с инфарктами и инсультами в регионе создана трехуровневая схема оказания экстренной медицинской помощи. Для диагностики сложных случаев организована дистанционная передача электрокардиограмм из приемных отделений, амбулаторий и от скорой помощи к специалистам Самарского областного кардиоцентра. Проводятся телемедицинские консультации пациентов из муниципалитетов с использованием федеральной телемедицинской системы. В текущем году в области начнет действовать санитарная авиация для

помощи пациентам с острыми и критическими состояниями. Для этого мы реконструируем вертолетную площадку на базе Тольяттинской больницы №5, - озвучил Дмитрий Азаров.

### КАДРЫ РЕШАЮТ ВСЕ

Одно из главных направлений нацпроекта - развитие детского здравоохранения. В Самарской области активно строятся новые детские лечебные учреждения. В Сызрани мы ведем строительство детской поликлиники на 150 посещений в смену, она откроется к 2021 году. В Сызранской городской больнице №2 начнется строительство инфекционного корпуса на 100 коек. В 2020 году закончится проектирование хирургического корпуса на 200 коек на базе Самарской областной детской клинической больницы им. Ивановой, - сообщил глава региона.

Одной из острейших проблем в этой сфере является обеспечение кадрами. В этом направлении уже немало сделано. За пять лет в районы и малые города приехали более 800 медиков по проекту Земский врач и Земский фельдшер. В 2019 году по этим программам привлечены 99 специалистов. В городах и районах области для медиков приобретены 39 квартир.

**ПОЗДРАВЛЯЕМ!**

Дорогую доченьку, сестренку, зововку и тетю **Субакову Галину Петровну** поздравляем с юбилеем! Женщина-победа, женщина-загадка, Мы тебе желаем жизни самой сладкой! Пожеланья счастья принимай скорей, Ведь сегодня важный в жизни юбилей!

**Воеводины.**

Любимую **Бикешеву Кольжиган Сапидиновну** поздравляем с 75-летием! Желаем нашей мамочке, бабушке, прабабушке никогда не болеть, радоваться жизни и радовать нас своей заботой и теплом!  
**Дети, внуки, правнуки.**

**БЛАГОДАРИМ!**

Благодарим Шаговского Александра Ивановича за поздравление нас с 80-летием и за то, что помнит нас, пенсионеров.  
**Супруги Хиневич Евгений и Раиса.**

**ПРОДАЮ** 1-комнатную квартиру.  
ТЕЛ.: 8-927-703-88-41.

**ПРОДАЮ** 2-комнатную квартиру, индивидуальное отопление, второй этаж.  
ТЕЛ.: 8-937-176-98-85.

**ПРОДАЮ** 3-комнатную квартиру в с. Красноармейское.  
ТЕЛ.: 8-927-741-50-88.

**ПРОДАЮ** дом в д. Колыбеловка, земельный участок в с. Красноармейское, ул. Луговая. Недорого.  
ТЕЛ.: 8-927-015-54-94.

**ПРОДАЮ** машину Калина-2 2016 г. в., 360 тыс. руб. Торг при осмотре.  
ТЕЛ.: 8-927-005-93-91.

**ПРОДАЮ** коров.  
ТЕЛ.: 8-917-169-56-00.

**ПРОДАЮ** бычков и телочек, возраст от 1 до 3 месяцев.  
ТЕЛ.: 8-937-187-07-11.

**ПРОДАЮ** мясо свинину частями, комбикорм в мешках. Доставка.  
ТЕЛ.: 8-927-746-41-45, 8-964-991-32-21.

**ПРОДАЮ** телят, мясо.  
ТЕЛ.: 8-927-779-29-36.

**КУПЛЮ** корову стельную.  
ТЕЛ.: 8-927-695-17-63,  
**Светлана.**

**КУПЛЮ** пух, перо гусиное в любом состоянии.  
ТЕЛ.: 8-996-62-10-648.

**ЗАКУПАЮ** дорого пух-перо, старые перины, подушки.  
ТЕЛ.: 8-988-998-26-06.

**ЗАКУПАЮ** мясо коров, телок, бычков. Дорого.  
ТЕЛ.: 8-937-657-16-28.

**ЗАКУПАЮ** мясо: говядину, свинину, баранину. Дорого.  
ТЕЛ.: 8-927-705-24-35, **Алик.**

**ЗАКУПАЮ** коров, бычков, телок и вынужденный забой.  
ТЕЛ.: 8-937-205-13-49.

**ЗАКУПАЮ** коров, бычков, телок и вынужденный забой.  
ТЕЛ.: 8-927-696-98-77.

**ЗАКУПАЮ** мясо: говядину, хряков и вынужденный забой.  
ТЕЛ.: 8-927-600-22-99, 8-927-685-42-17.

**ЗАКУПАЮ** мясо бычков, коров, телок, хряков. Дорого.  
ТЕЛ.: 8-927-785-80-00, 8-937-650-78-88.

Мясокомбинат «Победа» **ЗАКУПАЕТ** КРС живым весом: бычков -140 р./кг., телок - 120-130 р./кг., коров - 90-100 р./кг., хряков.  
ТЕЛ.: 8-927-299-68-98.

Хорошее настроение не покинет Вас, если проведение своего юбилея, свадьбы или корпоративного торжества Вы доверите профессионалам! Живой вокал, баян, огненное шоу, зажигательная дискотека и конкурсы к Вашим услугам!  
Ждём звонков по тел.:  
8-937-202-92-27,  
8-987-430-87-13.

**ПОДГОТОВЛЮ** 3 НДФЛ для ИФНС.  
ТЕЛ.: 8-927-744-55-83.

**РЕМОНТ** квартир и частных домов.  
ТЕЛ.: 8-917-117-96-92.

**НАДЕЖНЫЕ** и недорогие дома под ключ.  
ТЕЛ.: 8-987-155-01-03.

**РЕМОНТ** холодильников и стиральных машин-автоматов. Гарантия. Пенсионерам скидка.  
ТЕЛ.: 8-927-200-35-15.

**ПЕРЕТЯЖКА** мягкой мебели, ткань, поролон.  
ТЕЛ.: 8-927-72-22-718.

**ПРИЁМ** авто, черного и цветного металлов. Автовесы. Дорого.  
ТЕЛ.: 8-987-913-49-86.

**МАСТЕР НА ЧАС:** ремонт сантехники и канализации, электрики, водопровода, установка и подключение бытовой техники, сборка мебели.  
ТЕЛ.: 8-927-768-98-30.

**УЮТ И КОМФОРТ!**  
Пластиковые окна, натяжные потолки, рулонные шторы.  
ТЕЛ.: 8-937-100-72-82.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ** 190 руб.  
ТЕЛ.: 8-937-100-72-82.

В Красноармейский почтамт **ТРЕБУЮТСЯ:** начальник ОПС Братский, начальник ОПС Павловка, водитель.  
ТЕЛ.: 8-846-75-2-21-95, 8-846-75-2-15-76.

**РАСПРОДАЖА ОКОН**  
От 2000 руб.

**ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ И ЛОДЖИЙ**  
РАССРОЧКА = 0% ДО 24 МЕСЯЦЕВ  
ПЕРВОНАЧАЛЬНЫЙ ВЗНОС 10%  
ЗАМЕР И ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО  
СКИДКИ до 55%  
[www.okna-sko.ru](http://www.okna-sko.ru)  
8(846)995-35-55  
8(927)694-98-95

**ТАКСИ «КАРИНА»**  
ТЕЛ: 8-937-062-12-10,  
8-987-163-83-53.

**ТАКСИ «УЮТ»**  
ТЕЛ: 8-927-008-05-99,  
8-903-303-15-57.

**ТАКСИ «АЛЪЯНС»**  
ТЕЛ: 8-937-073-16-88,  
8-960-810-80-81.

**Болят спина и ноют плечи?**  
Это точно к нам. Привет, до встречи.  
Массажный салон, ул. Мира, 7 А.  
ТЕЛ.: 8-987-167-73-17.

**ПРИГЛАШАЕМ** на обучение водителей категории «В», «ВЕ», «С», «СЕ», «Д». Обращаться на ул. Кирова, 2 А в с. Красноармейское.  
ТЕЛ.: 8-927-742-89-69.

**КРОВЛЯ 3 ДНЯ**  
региональная сеть

**ПРОФЛИСТ М/ЧЕРЕПИЦА САЙДИНГ**  
8 937 074-36-36  
Выезд замерщика БЕСПЛАТНО!

**МАГАЗИН МЕБЕЛИ И ДВЕРЕЙ «ВИКТОРИЯ»**  
ЛЮБАЯ МЕБЕЛЬ ПО ВАШИМ РАЗМЕРАМ! ОТЛИЧНОЕ КАЧЕСТВО, БЕЗ ПЕРЕПЛАТ. Гарантия. Рассрочка. Кредит.  
Село Красноармейское.  
**УЛ. КИРОВА, 2А.** (напротив кафе «Анастасия»)  
ТЕЛ.: 8-937-797-27-76.

**с. Марьевка.** Новый ритуал. КРУГЛОСУТОЧНО.  
ТЕЛ.: 8-927-00-22-046.

**с. Марьевка** принимает заказы на ритуальные услуги (круглосуточно). Организация и доставка поминальных обедов на дом. Предоставляются скидки.  
ТЕЛ.: 8-927-747-91-84, 8-927-656-78-63.

18-19 апреля на территории «Ростелекома» по адресу: г. Бузулук, ул. Чапаева, 8

**ВРАЧ-ОФТАЛЬМОЛОГ**  
Оренбургского филиала МНТК «Микрохирургия глаза им. Академика С. Н. Федорова» проведёт **КОНСУЛЬТАТИВНЫЙ ПРИЁМ**

Время приёма с 10.00 до 18.00.

**Предварительная запись по тел.: 89325329955**

Лицензия № ФС-78-01-003071 от 25.07.2018 г. Реклама.

О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ КОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТАМИ

**«СКО» ЗАВОД ОКОННЫХ КОНСТРУКЦИЙ**  
www.okna-sko.ru

**ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ И ЛОДЖИЙ**  
ВСЕМ СКИДКА ДО 55%  
от 11500р.

**ИЗГОТОВИМ за 72 часа**  
РАССРОЧКА = 0% ДО 24 МЕСЯЦЕВ  
ПЕРВОНАЧАЛЬНЫЙ ВЗНОС 10%  
ОФОРМЛЕНИЕ ДОГОВОРА НА ДОМУ  
«ЭНЕРГОСБЕРЕГАЮЩИЕ ОКНА ПО ЦЕНЕ ОБЫЧНЫХ»

**8(927)751-54-07**  
**8(927)691-39-98**  
**8(846)995-35-55**

Замер и доставка БЕСПЛАТНО  
Ремонт окон любой сложности

Поможем от 100 000 руб., если везде отказали.  
ТЕЛ.: 8(799) 110-24-86  
(информация круглосуточно).

Мир Комфорта **МК** 8-927-725-21-21 | 8-937-188-00-77  
[www.mk163.ru](http://www.mk163.ru)

**АНТЕННЫ**

СПУТНИКОВОЕ ТВ от 2500 р. ЦИФРОВОЕ ТВ от 1700 р.  
монтаж | настройка | обмен | ремонт | рассрочка

**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ**  
Православное погребение ул. Кирова, 71 а, около магазина «Универсам» **КРУГЛОСУТОЧНО**

Полное захоронение (10 тысяч рублей), омовение, одевание, бальзамирование. В наличии гробы, кресты, венки, огромный выбор. Ограды любых размеров, под заказ изготавливаем в течение 3-х дней. Стол+лавка 4-х видов, памятники из любого материала, фото, металло-керамика. Организация отправляет тело в морг и доставляет обратно в течение 4-х часов. Поминальные обеды готовятся поварами четвертого разряда, все очень вкусно. Доставка обедов и пирогов бесплатная. Строгое соблюдение постов при приготовлении обедов. Оформляем свидетельство о смерти бесплатно. Вся организация похорон от начала до конца бесплатная.

**УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!**  
Мы гарантируем вам качественное и быстрое обслуживание ваших любимых и близких людей. Мы живем в одном районе и должны помогать друг другу в трудную минуту. Храни вас Боже.  
Тел.: 8-937-64-200-32, 8-937-99-75-927.

**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ**  
(возле кладбища)

**КРУГЛОСУТОЧНО** предоставляем комплекс услуг:  
омовение, одевание, бальзамирование, захоронение - 10 000 рублей. Выполняются отдельные виды работ: рытье могилы, оформление и благоустройство могил, доставка ритуальных принадлежностей, установка памятников, оград, столов, лавок. В продаже имеются гробы, кресты, ограды, венки, корзины, а также одежда для усопших в ассортименте.

Принимаем заказы на изготовление памятников, фотографий, спецоград для православных и мусульман, а также заказы на поминальные обеды с доставкой в любой населенный пункт.  
Действует гибкая система скидок.  
ТЕЛ.: 8-927-006-79-43, 8-927-729-65-60, 8-927-656-78-63.

**ВНИМАНИЕ! ВЕСЕННИЕ АКТУАЛЬНЫЕ СКИДКИ НА ОГРАДЫ - ОТ 3 850 РУБ., КРЕСТЫ - ОТ 1 000 РУБ., СТОЛЫ, ЛАВКИ - ОТ 2 800 РУБ. ВСЕХ РАЗМЕРОВ.**  
ТЕЛ.: 8-937-65-33-002.

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие «Знамя труда», комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

**ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА**

**Адрес редакции, издателя:**  
446140, Самарская обл., Красноармейский р-он, с. Красноармейское, ул. Ленина, 22.  
**ТЕЛЕФОНЫ:**  
гл. редактор - 2-14-52  
отдел рекламы - 2-28-32 (факс)  
приёмная - 2-14-32  
бухгалтерия - 2-13-19  
e-mail:znamya.truda1935@yandex.ru  
адрес сайта: znamtruda.ru

**ИНДЕКС 52412**  
Газета «Знамя труда» зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области Регистрационный номер ПИ №ТУ63-00672 от 18 марта 2014 г.

Редакция вправе опубликовать материалы, не разделяя точку зрения авторов.

Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель.

Редакция оплачивает только заказные материалы.

Материалы со знаком **Реклама** печатаются на правах рекламы.

Использование материалов газеты допускается только по письменному согласованию с редакцией.

Главный редактор **В.В. Чумак**

Ответственный секретарь **Т.В. Неверова**

Корректор **Н.Н. Захарова**

Отпечатано в ООО «Оптимиз-Принт», 443114, Самарская область, г. Самара, Кирова пр-т, дом 387, ком. 3. Тираж 2100 экз., заказ № 539 Цена свободная.

Время подписания в печать: по графику - 15.00, фактическое - 15.00.